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О проведении VII съезда 
Всероссийской общественной организации ветеранов
«БОЕВОЕ БРАТСТВО»

Уважаемые друзья, коллеги, добрый день! Рад вас всех видеть в добром здравии. 
Подготовка к очередному съезду Организации проходит в сложных условиях пандемии. Поэтому заседания наших руководящих органов мы вынуждены проводить в режиме видеоконференции.
Мы продолжаем работу по внесению изменений и дополнений в Устав Организации. Рабочая группа обобщила все поступившие предложения; после проведения  юридической экспертизы предложения  будут направлены в региональные отделения.  
Нам необходимо актуализировать и усилить ранее заявленные цели Организации. 
Первую цель, связанную с созданием системы участия в защите национальных интересов России, необходимо вывести на качественно новый уровень. Для этого необходимо принять все меры к участию ветеранов в общественно-политической жизни страны,  в защите  ее национальных интересов в  связи с современными  вызовами, требующими от всех нас новых усилий для сохранения  российской государственности, стабильности и согласия в обществе.
Вторую цель мы связываем с необходимостью усиления взаимодействия с органами власти в интересах повышения благополучия ветеранов, создания условий, гарантирующих им достойную жизнь, социальную защиту и поддержку. Необходимо активировать механизм лоббирования интересов ветеранов боевых действий. 
Третью цель мы усиливаем положением о необходимости формирования и развития молодежной структуры — «Волонтерской Роты «БОЕВОГО БРАТСТВА» во всех региональных отделениях Организации. Это позволит сформировать широкий пласт патриотически настроенной молодежи.
Мы остро ощутили необходимость перемен в нашей работе. Пришло время внедрять совершенно новые формы и методы влияния на общественно-политическую ситуацию в стране и на молодежь.
Поднятие уровня персональной ответственности каждого члена «БОЕВОГО БРАТСТВА», руководящих, исполнительных, контрольно-ревизионных органов организации обеспечит включённость всех наших структурных подразделений в общую работу. Мы закрепим в Уставе обязанность каждого члена Организации участвовать во всех мероприятиях, акциях и проектах, проводимых «БОЕВЫМ БРАТСТВОМ».
Мы, как и другие общественные силы в стране, оказались не готовы эффективно противостоять деструктивным силам в информационном поле, в социальных сетях – в частности. Ситуация приобретает угрожающий характер.  Нельзя ее преодолеть, не меняя наш «арсенал» сил, средств и задач, которые были прописаны в наших предыдущих проектах. И это обусловлено тем, что сегодня с вами работаем в ситуации: 
· когда тотальная ложь внедряется в информационные ресурсы страны и становится реальным механизмом обмана и манипулирования населением;
· когда некоторые оппозиционеры открыто искажают историю, дискредитируют действующую власть и призывают к «русскому бунту» и непосредственно участвовали в несанкционированных митингах  в январе 2021 года (15 только в Москве);
· когда в протестную деятельность через социальные сети вовлекается неохваченная патриотическим влиянием молодежь.
Все это требует решительных мер по нашей мобилизации в информационной войне с идеологическими фальшивками. Намеренно искажаемая информация влияет на сознание и мировосприятие населения, прежде всего молодежи. Цель присутствия деструктивных сил в социальных сетях — война за умы наших детей: чтобы они смотрели на мир чужими глазами и действовали в чужих интересах.
Ответ на эти преступные действия должен быть один — мобилизация всех патриотических сил. 
Да, вся страна не вышла на улицы в поддержку авантюриста и жулика Навального – обыкновенного агента на содержании западных спецслужб. Однако то, что у него все-таки есть убежденные сторонники – сигнал тревожный и для власти, и для патриотического большинства гражданского общества России. Хотя протесты и не были массовыми, и закончились «снежками» в силовиков, они все-таки показали, что информационная война, особенно борьба за умы молодежи, будет более жестокой.
Именно с противодействием этим враждебным силам связана наша с вами работа по актуализации наших уставных целей, выносимых на утверждение VII съездом. 
И работа эта продолжается.  
VII съезд Всероссийской организации «БОЕВОЕ БРАТСТВО» предлагается провести в конце мая — начале июня. Дата будет уточнена дополнительно. 
Нам предстоит продолжить работу по подготовке к съезду.  Предлагаю: 
- до 10 мая провести конференции региональных отделений и общественных объединений - членов Организации  по выборам делегатов на VII съезд Организации. Там, где истек срок полномочий руководящих органов региональных отделений провести отчетно-выборные конференции. Решение об избрании делегатов и анкеты участников съезда прошу выслать на электронную почту Организации не позднее 10 мая 2021 года.
Нам сегодня надо утвердить норму представительства для избрания делегатов на съезд из расчета один делегат от 1000 членов Организации. Для региональных отделений с численностью меньше 1000 человек – один делегат. В отделениях, численность которых превышает тысячу на 200 и более членов – два делегата.
От общероссийских и межрегиональных общественных объединений-членов Организации избирается  один делегат. 
Напоминаю: Председатель Организации и его заместители, Председатель Центрального Совета, Председатель Исполнительного Комитета, а также председатель КРК являются делегатами Съезда по должности.
В качестве гостей предлагаю пригласить всех почетных членов Организации. 
У всех членов Президиума в рабочих документах есть проект повестки дня VII съезда Организации. 
Предлагается рассмотреть следующие вопросы:

1. Об итогах деятельности Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО» за отчетный период и основных направлениях работы.
2. Доклад председателя мандатной комиссии VII cъезда Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО».
3. Отчет Контрольно-ревизионной комиссии о соблюдении Устава, исполнении решений руководящих органов Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО» и финансово-хозяйственной деятельности ее руководящих органов и структурных подразделений.
4. Об изменениях и дополнениях в Устав и Программу Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО».
5. Выборы Председателя Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО».
6. Об избрании Председателя Центрального Совета Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО», определении количественного и персонального состава Центрального Совета Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО».
7. Выборы Председателя и членов Контрольно-ревизионной комиссии Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО». Утверждение Положения о Контрольно-ревизионной комиссии. 
8. О формировании Координационного Совета Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО».
9. О наградах Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО». (Утверждение положений о медали “За верность” и “Ветеран боевых действий”)

Предлагаю утвердить повестку дня. Съезд провести в течение трех дней. 
В ходе работы Съезда принять Обращение делегатов к патриотическим силам гражданского общества России с призывом встать в ряды защитников национальных и общественных интересов Отечества, которое сегодня в опасности и  выражением поддержки деятельности Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, который вывел страну из состояния распада  на уровень мощной, авторитетной и суверенной державы.
Во второй половине апреля 2021 года предлагаю провести заседание Президиума Центрального Совета, на котором утвердить проект изменений и дополнений в Устав и Программу, выносимых на Съезд.
Съезд должен стать знаменательной вехой для «БОЕВОГО БРАТСТВА». Тематика должна быть тесно связана с утверждением нашей патриотической позиции, с сохранением мира, стабильности  и консолидацией патриотических сил общества, с повышением роли в этом процессе нашего многотысячного актива, с поддержкой внутреннего и внешне политического курса, проводимого Президентом Российской Федерации В.В. Путиным.
Я уверен, что мы всё реализуем.
Спасибо за внимание!
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